
Koronavírus vizsgálat 
 
 
Tisztelt Hallgatónk! 
 
Ahogy arról már értesült, Magyarországon a Semmelweis Egyetem diákjai között is 
megjelent az új koronavírus fertőzés. Az eddigi tapasztalatok alapján a fiatal felnőtt 
korosztályra a fertőzés nem veszélyes, ha megjelennek a tünetek, azok enyhék, 
kórházi kezelést nem igényelnek.  
 
A Semmelweis Egyetem vezetése ugyanakkor elkötelezett az egészségügyi pályára 
készülő hallgatói felé, ezért térítésmentesen biztosítunk vizsgálatot diákjainknak az 
új koronavírussal történt esetleges fertőzések kiszűrésére.  
 
» Kik jelentkezhetnek a vizsgálatra? 

Annak a Semmelweis Egyetemre járó hallgatónak biztosítjuk a vizsgálatot, akinek 
nincs akut légúti fertőzésre utaló tünete (láz, köhögés, légszomj), de több mint 4 
napja, és legfeljebb 14 napja szoros kontaktusba került olyan személlyel, aki 
koronavírus fertőzött. A vizsgálatra akkor is jelentkezhet, ha fertőzéssel érintett 
országból érkezett Magyarországra az elmúlt 14 napban. Kérjük, hogy az érvényes 
diákigazolványát hozza magával. 
 
» Hol végzik a vizsgálatot? 

A Semmelweis Egyetem Központi Betegellátó Épület (1082 Budapest, Üllői út 78./A) 
Sürgősségi Betegellátó Osztály erre a célra kijelölt helyiségében. Kérjük, az épületet a 
Korányi Sándor utca vagy a Szigony utca felől az udvaron keresztül közelítsék meg, a 
bejárat a Kápolna előtt jobbra található. 
 
» Hogyan lehet jelentkezni a vizsgálatra? 

Kizárólag az erre a célra kialakított előjegyzési felületen jelentkezhet vizsgálatra, 
telefonon erre nincs lehetőség. 
Szűrésre jelentkezés az alábbi jelszóval védett felületen lehetséges: 
http://semmelweis.hu/koronavirus/vizsgalat/  
A Neptunon elküldött levélben szereplő jelszóval tud belépni a felületre. 
 
» Miből áll a vizsgálat? 

A vizsgálatra 5 perccel a megjelölt időpont előtt kell érkeznie. A helyszínen egy 
beleegyező nyilatkozatot kell aláírnia. A mintavétel orr- és torokváladékból történik, 
és vérmintát is vesznek Öntől.  
 
» Mennyibe kerül a vizsgálat? 

Egyetemünk hallgatója térítésmentesen igényelheti a vizsgálatot indokolt esetben. A 
vizsgálatok eredményeit az Egyetem tudományos céllal feldolgozza. 
 
» Hogyan értesítik az eredményről? 

Az eredményről telefonos tájékoztatást adunk és e-mailben is értesítjük. 

http://semmelweis.hu/koronavirus/vizsgalat/

